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O Πειραιάς “φόρεσε τα γιορτινά” του.
Εγκαινιάστηκε το μετρό (pics + video). Σε 55
λεπτά Πειραιάς – Αεροδρόμιο

2022/10/10 12:12 στην κατηγορία MMM

Μεγάλη ημέρα η σημερινή για την πόλη του Πειραιά, καθώς εγκαινιάστηκαν οι
σταθμοί «Μανιάτικα», «Πειραιάς» και «Δημοτικό Θέατρο» από τον πρωθυπουργό
Κυριάκο Μητσοτάκη και τον υπουργό Υποδομών και Μεταφορών Κώστα Καραμανλή.

Μεγάλα τα συγκοινωνιακά οφέλη για τον Πειραιά, ο οποίος μετατρέπεται σε
συγκοινωνιακό κόμβο, διαθέτοντας πλέον μετρό, ηλεκτρικό, τραμ και προαστιακό, με
απευθείας σύνδεση – χωρίς μετεπιβιβάσεις – με το αεροδρόμιο.

Σύμφωνα με εκτιμήσεις, η διαδρομή Πειραιάς – Σύνταγμα θα διαρκεί έως 20 λεπτά
και Πειραιάς – Αεροδρόμιο 55 λεπτά.

Η επέκταση του μετρό στον Πειραιά κατασκευάστηκε από την κοινοπραξία ΑΒΑΞ –
GHELLA – ALSTOM.

Το πρώτο «ορόσημο» της επέκτασης ήταν το καλοκαίρι του 2020, οπότε
παραδόθηκαν οι τρεις πρώτοι σταθμοί, «Αγία Βαρβάρα», «Κορυδαλλός» και «Νίκαια».

Πως διαμορφώνονται τα δρομολόγια του μετρό 
Με την έναρξη λειτουργίας των σταθμών «Μανιάτικα», «Πειραιάς» και «Δημοτικό
Θέατρο» προβλέπεται ημερήσια αύξηση της συνολικής επιβατικής κίνησης στο
δίκτυο του μετρό κατά 132.000 επιβάτες, μειώνοντας ημερησίως, τόσο την
κυκλοφορία των Ι.Χ. οχημάτων κατά 23.000, όσο και τις εκπομπές διοξειδίου του
άνθρακα κατά 120 τόνους.

Με την επέκταση του δικτύου του μετρό κατά 3,2 χλμ., η γραμμή 3 «Δημοτικό
Θέατρο – Δουκίσσης Πλακεντίας – Αεροδρόμιο» αριθμεί πλέον 27 σταθμούς.



Η συχνότητα των δρομολογίων στο τμήμα Δημοτικό Θέατρο – Δουκίσσης
Πλακεντίας τις ώρες αιχμής (07.30-11.00 & 13:30 – 17:30) παραμένει στα 4΄ και τις
νυχτερινές ώρες (22:00 – 00:20) μειώνεται στα 9΄ από 10΄. Στο τμήμα Αεροδρόμιο –
Δημοτικό θέατρο η συχνότητα διαμορφώνεται στα 36΄.

Το πρώτο δρομολόγιο από τους σταθμούς Δημοτικό θέατρο και Δουκίσσης
Πλακεντίας θα ξεκινά στις 05:30.

Πρώτα δρομολόγια στις 05:30 θα ξεκινούν και από τους σταθμούς Αιγάλεω και
Μοναστηράκι στην κατεύθυνση προς Δουκίσσης Πλακεντίας και από το σταθμό
Εθνική Άμυνα στην κατεύθυνση προς Δημοτικό Θέατρο.

Το τελευταίο δρομολόγιο (Δευτέρα – Πέμπτη & Κυριακή) από το Δημοτικό Θέατρο θα
γίνεται στις 23:59 και από τη Δουκίσσης Πλακεντίας στις 00:03.

Στα εγκαίνια του μετρό Πειραιά! pic.twitter.com/kyhhXrTfdc

— metaforespress (@metaforespress) October 10, 2022

Παρασκευή και Σάββατο, οπότε και ισχύει η επέκταση του ωραρίου λειτουργίας, οι
τελευταίοι συρμοί θα αναχωρούν στη 01:06 από το Δημοτικό Θέατρο και στη 01:10
από τη Δουκίσσης Πλακεντίας.

Τελευταίοι συρμοί από το σταθμό Σύνταγμα προς όλες τις κατευθύνσεις θα
αναχωρούν στις 00:23 (Δευτέρα – Πέμπτη & Κυριακή) και στη 01:30 (Παρασκευή και
Σάββατο).

Τέλος, αλλαγές θα επέλθουν, από αύριο, στο δίκτυο των λεωφορείων, καθώς αρκετές
γραμμές θα λειτουργούν τροφοδοτικά στους σταθμούς του μετρό.
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